

# 烈士纪念日 向人民英雄敬献花篮仪式隆重举行

习近平、李克强、张德江、俞正声、刘云山、王岐山、张高丽出席

□新华社记者 张晓松 胡浩

鲜花献英烈，哀思祭忠魂。烈士纪念日向人民英雄敬献花篮仪式9月30日上午在北京天安门广场隆重举行。党和国家领导人习近平、李克强、张德江、俞正声、刘云山、王岐山、张高丽等，同首都各界代表一起出席仪式。

庄严肃穆的天安门广场上，鲜艳的五星红旗迎风飘扬，人民英雄纪念碑巍然耸立。广场中央，“祝福祖国”巨型花篮表达着对祖国繁荣富强的美好祝福，花篮上“喜迎十九大”字样格外醒目。

临近10时，习近平、李克强、张德

江、俞正声、刘云山、王岐山、张高丽等党和国家领导人来到天安门广场，出席向人民英雄敬献花篮仪式。

10时整，向人民英雄敬献花篮仪式正式开始。军乐团奏响《义勇军进行曲》，全场高唱中华人民共和国国歌。

国歌唱毕，全场肃立，向为中国人民解放事业和共和国建设事业英勇献身的烈士默哀。

默哀毕，手持鲜花的少年儿童面向人民英雄纪念碑高唱《我们是共产主义接班人》，并齐致少年先锋队队礼。

群众方阵前，以中共中央，全国人大常委会，国务院，全国政协，中央军

委，各民主党派、全国工商联和无党派爱国人士，各人民团体和各界群众，老战士、老同志和烈士亲属，中国少年先锋队名义敬献的9个大型花篮一字排开，花篮红色缎带上写着“人民英雄永垂不朽”的金色大字。

军乐团奏响深情的《献花曲》，18名礼兵稳稳地抬起花篮，缓步走向人民英雄纪念碑，摆放在纪念碑基座上。

习近平等党和国家领导人随后登上纪念碑基座，在花篮前驻足凝视。挺拔鲜艳的红掌、争芳吐蕊的百合、轻盈多姿的文心兰，寄托着对英勇献身革命先烈们的深切缅怀和崇高敬意。

习近平迈步上前，仔细整理花篮缎带。接着，习近平等党和国家领导人缓步绕行，瞻仰人民英雄纪念碑。

辉煌中国慰英灵，复兴伟业奏凯歌。党的十八大以来，党和国家事业发生历史性变革，我国发展站到了新的历史起点上。全党全军全国各族人民正在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，不忘初心，继续前进，奋力书写中国特色社会主义事业的新篇章。

少年儿童和各界群众代表也依次走到纪念碑前，献上手中鲜花并瞻仰纪念碑。

缅怀革命先烈 弘扬民族精神

## 我市隆重举行烈士纪念日公祭活动

□记者 李三旺

本报讯 英烈忠魂彪炳史册，光辉精神照耀千秋！今年的9月30日，是我国第四个烈士纪念日。当天上午，我市社会各界在洛阳烈士陵园隆重举行烈士纪念日公祭活动，缅怀革命先烈，寄托无限哀思，弘扬民族精神。

洛阳烈士陵园是全国重点烈士纪念建筑物保护单位，园内安葬着不同革命时期的烈士，他们在解放洛阳等重大战役中英勇奋战，谱写了悲壮激越的历史篇章。

烈士陵园内，庄严肃穆，翠柏列阵，

革命烈士纪念碑上，“革命烈士永垂不朽”八个大字熠熠生辉。

李亚、刘宛康、袁永新、李少敏、刘应安、王立林、胡衡庐、吴孟铎、陈向平、赵会生、黄为忠、杨炳旭、杨廷俊、王琰君、尚英照、董建亚、张世敏、吉振华、安石柱、马志强等参加公祭活动。

革命烈士纪念碑前广场上，市委、市人大常委会、市政府、市政协、洛阳军分区，各民主党派、工商联和无党派人士，各人民团体和各界群众，老战士、老同志、烈士亲属，中国少年先锋队分别敬献的5个花篮一字排开，整齐摆放。

9时整，公祭仪式开始。仪式由副市长张世敏主持。

“起来！不愿做奴隶的人们，把我们的血肉筑成我们新的长城……”各界代表高唱中华人民共和国国歌，嘹亮激昂的歌声在烈士陵园上空久久回荡，先烈们为民族独立、人民解放和国家富强、人民幸福抛头颅洒热血的激荡画面仿佛浮现在眼前。随后，全体低首肃立，向烈士默哀。

“我们是共产主义接班人，继承革命先辈的光荣传统，爱祖国，爱人民……”默哀毕，少先队员现场高唱中国少年先锋队队歌《我们是共产主义接班人》。

《献花曲》响起，10名礼兵托起5个花篮，缓缓前行，将花篮整齐摆放在革命烈士纪念碑前，将后人的哀思和敬意献给长眠地下的革命先烈。

省委常委、市委书记李亚等领导登上纪念碑基座，驻足凝视，深情缅怀。李亚缓步上前，仔细整理花篮上的缎带。接着，李亚等领导和各界代表一同缓步绕行，瞻仰革命烈士纪念碑。

驻洛部队官兵、学校师生、机关干部、烈属和退伍老战士代表、群众代表等社会各界人士约2000人参加了公祭活动。

双节期间，市交警支队“全警上岗、全天执勤”——

## 严查交通违法行为，请司机朋友文明驾驶

□记者 郭学锋 通讯员 谢育健 王广森

昨日，《洛阳晚报》记者从市交警支队获悉，9月28日、29日，警方接连快速处理了“无证男子持伪造驾照上高速行驶”和“醉酒男子无证驾车闯卡上高速”两起典型交通违法行为案件。国庆、中秋假期，市交警支队“全警上岗、全天执勤”，严查各类道路交通违法行为。

9月29日15时15分许，在宁洛高速新区站上站口，市交警支队高速大队民警张明磊和同事在对一辆准备上高速的面包车进行例行检查时，一身酒气的司机竟猛踩油门企图逃离，高速大队民警和在附近执勤的古城派出

所民警合力将该司机控制，辖区事故七中队队长郭波等人迅速到场展开调查。

经调查，司机胡某是伊川人，未取得机动车驾驶证，属无证驾驶。后经权威机构检测，胡某血液中的酒精含量为200.7mg/100ml，属醉酒驾驶。目前，胡某因涉嫌危险驾驶罪被警方依法刑拘。

无独有偶。9月28日16时30分，在洛栾高速洛龙收费站口，市交警支队高速大队民警刘明洛在对车辆进行例行检查时，发现一辆比亚迪轿车司机宋某出示的驾驶证系伪造。

后经查实，宋某未取得机动车驾驶证。宋某因涉嫌使用伪造、变造的机动车驾驶证，且属无证驾驶，警方依

法对其执行行政拘留5日、罚款3000元的处罚。

记者从市交警支队了解到，双节期间，市交警支队将“全警上岗、全天执勤”，通过“异地执法”“零点夜查”等方式，严查“酒后驾驶”“车辆超载、超员”等交通违法行为。对于进出洛阳各个高速站口的车辆，警方将坚决执行“逢车必查”的工作要求，一经发现交通违法行为，将予以严肃处理。同时，全市所有监控卡口、高空高清探头还将持续发力，抓拍“闯红灯、违法变道、违法停车”等交通违法行为。

交警提醒广大司机朋友，为了您和他人的安全，请遵守交通法规，文明驾驶。

相关链接

### 10月9日起 市驾管所在新址办公

□记者 刘嘉仪 通讯员 谢育健

记者从市交警支队了解到，市交警支队驾驶人管理所（简称市驾管所）将在“十一”假期进行搬迁。自10月9日起，市驾管所在新址受理各项业务，原郭寨办公区不再使用。

市驾管所新址位于洛龙区开元大道与经五路交叉口的二拖洛阳里科汽车有限公司院内，市民可乘35路、68路、84路公交车在杜预街下车。